
令和５年度生徒アンケート結果
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①学校に行くのが楽しい
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②学校内では時間を守った行動をしてい

る
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③家庭学習ノートなどを活用して

家庭学習に取り組んでいる
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④地域の方や来客、先生にあいさつをし

ている
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⑤「授業の心構え」を意識して授業を受け

ている
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⑥ICT(パワーポイントやデジタル教科書、

タブレット等)を使った授業はわかりやすい
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⑦数学の少人数での授業は分かりやす

い…
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⑧先生は一人一人を大切にし、その頑張

りを認めてくれる
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⑨部活動に意欲的に取り組んでいる

(３年生は取り組んでいた)
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⑩先生はいじめのない学校を創ろうとして

いる
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⑪学校は安全で安心なところであると感じ

ている
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⑫勉強や進路、部活動、友達の悩みにつ

いて、先生は相談にのってくれる
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⑬学校を美しく保つよう努力している
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⑭朝読書の時間は、毎日きちんと本を読

んでいる
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⑮学校の図書館を利用している
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⑯外部講師の先生による授業に興味を

持っている
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⑰学校行事や学年の取組、生徒会活動や

係活動などに積極的に参加している
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⑱家庭で、学校生活のことなどについて

よく会話する
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